



Для немедленной публикации: 17.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

НАКАНУНЕ ДНЯ ОТЦА ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК РЕКОРДНО МНОГО ОТЦОВ ВОСПОЛЬЗОВАЛИСЬ ОПЛАЧИВАЕМЫМ ОТПУСКОМ ПО СЕМЕЙНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ В 2021 ГОДУ

Согласно данным новой интерактивной базы данных, работники с каждым годом все чаще используют самую передовую в стране программу льгот, чтобы укреплять связь с детьми и ухаживать за членами семьи

Интерактивная база данных доступна [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что в штате Нью-Йорк в 2021 году рекордно много работников воспользовались передовой штатной программой оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам, чтобы укреплять эмоциональную связь с детьми или ухаживать за тяжело больным членом семьи. Данные, содержащиеся в интерактивной базе данных, показывают, что в первые четыре года существования программы ежегодно увеличиваются общее количество участников, количество мужчин, взявших отпуск для отца по уходу за ребенком, и средняя продолжительность отпуска. Кроме того, оплачиваемым отпуском по семейным обстоятельствам чаще других пользуются работники с низким и средним уровнем дохода.

«Никто не должен стоять перед выбором между заработной платой и уходом за близким человеком, и опубликованные сегодня данные подчеркивают важность оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам, особенно для трудящихся штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — В этот День отца я с особой радостью вижу, что мужчины широко пользуются этой льготой для ухода за детьми и с каждым годом все больше отцов берут оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам».

«Программа оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам дает работникам штата Нью-Йорк возможность гибко уделять больше внимания самому важному — семье, — **сказал вице-губернатор Дельгадо.** — Как муж и отец двух мальчиков я хорошо знаю, насколько важен оплачиваемый отпуск, когда дома нужна помощь в уходе за маленькими детьми или близким человеком. В

этот День отца я выражаю свою поддержку всем отцам, которые воспользовались этой важной программой. Я призываю всех отцов активнее участвовать в жизни и делах своих семей».

В 2016 году всего 13 % работников в стране имели право на оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам. С тех пор как штат Нью-Йорк принял самый передовой в стране закон, предоставивший право на оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам более 7,5 миллионам работников, за первые четыре года существования программы были оплачены более 543 тысяч заявлений на отпуск по семейным обстоятельствам, причем в 2021 году было получено рекордное больше количество — 146 708 заявлений.

Начальник Департамента финансовых услуг (Department of Financial Services, DFS) Адриенн Э. Харрис (Adrienne A. Harris): «Я благодарю губернатора Хокул за обеспечение лидерства штата Нью-Йорк по оплачиваемым отпускам по семейным обстоятельствам. Штатная программа оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам очень важна для финансовой стабильности всех жителей штата Нью-Йорк, так как она позволяет работникам брать отпуск без таких негативных последствий, как потеря работы или существенной части дохода. Новая общедоступная база данных, опубликованная сегодня, даст возможность всем желающим следить за успехами программы и может помочь другим штатам и федеральным учреждениям разработать и внедрить аналогичные программы».

Председатель Совета по компенсациям работникам штата Нью-Йорк (New York State Workers' Compensation Board, WCB) Кларисса М. Родригес (Clarissa M. Rodriguez): «Отрадно видеть, что оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам помогает жителям штата Нью-Йорк, и особенно малообеспеченным работникам, которые в противном случае не имели бы возможности быть вместе со своими близкими, когда это особенно нужно. На сегодняшний день оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам получили более полумиллиона работников, которым требовался оплачиваемый отпуск с сохранением работы, чтобы быть вместе с новорожденным ребенком, ухаживать за тяжело больным членом семьи или проводить члена семьи, отбывающего на военную службу за границу. Мы гордимся тем, что действующая в штате Нью-Йорк программа оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам по-настоящему помогает укреплять семьи».

Сенатор штата Джозеф П. Аддаббо мл. (Joseph P. Addabbo, Jr.): «С самого начала штатная программа оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам давала жителям штата Нью-Йорк возможность ухаживать за близкими людьми, не опасаясь потери заработной платы или, что еще хуже, работы. Приятно видеть, что так много низкооплачиваемых и среднеоплачиваемых работников пользуются этой комплексной программой штата Нью-Йорк. Я с нетерпением жду 2023 года, когда вступит в силу предложенный мной закон, включающий в эту программу уход за братьями и

сестрами. Я признателен губернатору Хокул за то, что благодаря ее усилиям и благодаря расширению нашей успешной программы штат Нью-Йорк первым в стране дает работникам возможность уделять больше времени семье».

Сенатор штата Джессика Рамос (Jessica Ramos): «Реализуемая штатом Нью-Йорк программа оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам служит образцом для всей страны. Надеюсь, успех этой программы также будет ориентиром и для других аспектов обеспечения социальной защиты в штате Нью-Йорк. Широкие и доступные льготы, предоставляемые всем нашим трудящимся, будут гарантией того, что им не нужно будет выбирать между уходом за близким человеком и зарабатыванием средств на жизнь».

Член Ассамблеи Кэти Нолан (Cathy Nolan): «Я благодарю губернатора Хокул за то, что в этот День отца она напомнила о законе штата Нью-Йорк об оплачиваемых отпусках по семейным обстоятельствам. Поскольку я была основным автором этого законопроекта в Ассамблее, мне приятно видеть положительные результаты программы для очень многих семей в моем избирательном округе и по всему штату. Надеюсь, что после принятия закона A10224A/S09167A новые отчеты дадут губернатору и Легислатуре информацию, необходимую для укрепления и расширения успеха программы оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам. Очень важно больше информировать об этой льготе семьи разного достатка и размера и продолжать работу по устранению препятствий для получения этой льготы, чтобы обеспечить финансовую защиту и гибкие возможности жителям штата Нью-Йорк, которым нужно быть вместе со своими семьями в важные моменты жизни».

Член Ассамблеи Латойя Джойнер (Latoya Joyner): «Сейчас, когда мы готовимся праздновать День отца, данные показывают, что отцы в штате Нью-Йорк используют закон нашего штата об отпусках по семейным обстоятельствам, чтобы укреплять семейные узы, играя более активную роль в жизни детей и поддерживая близких людей. Закон штата Нью-Йорк об отпусках по семейным обстоятельствам — это настоящая история успеха. Я буду и далее работать с губернатором Хокул, чтобы сделать штат Нью-Йорк более привлекательным местом для жизни, работы и воспитания детей».

Член Ассамблеи Сэнди Галеф (Sandy Galef): «Отец играет огромную роль в развитии ребенка. Очень важно, чтобы отцы укрепляли эмоциональную связь с новорожденными, и нельзя допускать, чтобы отец, у которого больному ребенку требуется дополнительная поддержка, беспокоился о сохранении своей работы. Сегодня, накануне Дня отца, я хочу отметить всех, кто самоотверженно ухаживает за детьми в нашем штате. Я горжусь тем, что у нас в штате Нью-Йорк отцы могут пользоваться оплачиваемым отпуском по семейным обстоятельствам, чтобы прежде всего заботиться о семье».

Соучредитель и сопредседатель организации A Better Balance Шерри Лейвант (Sherry Leiwant): «A Better Balance благодарит Департамент

финансовых услуг штат Нью-Йорк и Совет по компенсациям работникам за сбор и публикацию подробных данных об использовании программы оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам в штате Нью-Йорк. Эти данные очень важны для нашего штата, чтобы полностью понимать масштаб воздействия программы оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам. Новость о том, что использование программы постоянно растет и что программа приносит пользу малообеспеченным и среднеобеспеченным жителям штата, подчеркивает важность оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам для семей штата Нью-Йорк. Тот факт, что программой пользуются не только матери, но и отцы, имеет огромное значение для детей и семей во всем штате. Это также важно для достижения нашей общей цели укрепления семей и соблюдения гендерного равенства».

Председатель и генеральный директор Общества социальных услуг Нью-Йорка (Community Service Society of New York, CSS) Дэвид Р. Джонс (David R. Jones): «Поскольку мы давно выступали за введение оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам, для нас отрадно видеть, что с момента создания программы оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам ее популярность постоянно растет. Оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам дает работникам возможность быть вместе с новорожденным ребенком или ухаживать за тяжело больным членом семьи, и в результате этого они лучше и продуктивнее выполняют свои обязанности на работе и при уходе за близкими. CSS будет и далее продолжать работать с администрацией штата по популяризации этой льготы».

Основные результаты опубликованных данных:

- Количество удовлетворенных заявлений увеличивалось с каждым годом действия программы, кроме небольшого замедления в 2020 году, которое объясняется, скорее всего, влиянием пандемии COVID-19. Уровень использования оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам в штате Нью-Йорк (процент участвующих работников, использовавших льготу в определенный год) постоянно увеличивалось и составило 1,65 % в 2018 году, 1,85 % в 2019 году, 1,86 % в 2020 году и 1,91 % в 2021 году.
- Этой льготой чаще всего пользуются родители для ухода и укрепления эмоциональной связи с новорожденным, приемным или патронатным ребенком: эти показатели составили 83 500 заявлений в 2018 году, 101 700 заявлений в 2019 году, 98 700 заявлений в 2020 году и 105 900 заявлений в 2021 году.
- С каждым годом постоянно увеличивается количество отцов, берущих отпуск для ухода и укрепления эмоциональной связи с детьми. Процент заявлений отцов на оплачиваемый отпуск для укрепления эмоциональной связи с ребенком ежегодно увеличивается: 30,7 % (25 674 заявления) в 2018 году, 33,2 %

(33 732 заявления) в 2019 году, 36,3 % (35 860 заявлений) в 2020 году и 38,2 % (40 477 заявлений) в 2021 году.

- Постоянно растет число работников, берущих отпуск для ухода за больными членами семьи. 27,8 % заявлений поступили от работников штата Нью-Йорк, берущих оплачиваемый отпуск для ухода за тяжело больным членом семьи (чаще всего за больным родителем).
- Средняя продолжительность оплачиваемого отпуска увеличилась с 5,5 недель в 2018 году до 7,7 недель в 2021 году.
- Оплачиваемым отпуском по семейным обстоятельствам чаще других пользуются работники с низким и средним уровнем дохода. Чаще всего отпуском в 2018, 2019 и 2020 годах пользовались работники, зарабатывающие менее 40 000 долларов в год (38 005, 41 752 и 34 953 заявлений соответственно), а в 2021 году чаще всего отпуском пользовались работники с годовым доходом от 40 000 до 60 000 долларов (34 517 заявлений).

Кроме того, отчет показывает, что этой льготой пользовались работники во всех регионах штата Нью-Йорк. Распределение заявлений по регионам в 2021 году:

- Город Нью-Йорк — 44 203
- Лонг-Айленд (Long Island) — 21 516
- Средний Гудзон (Mid-Hudson) — 15 172
- Запад штата Нью-Йорк (Western NY) — 13 115
- Регион Фингер-Лейкс (Finger Lakes) — 11 446
- Столичный регион (Capital Region) — 8862
- Центральная часть штата Нью-Йорк (Central NY) — 5474
- Южный регион (Southern Tier) — 4257
- Долина реки Мохок (Mohawk Valley) — 3531
- Северная часть штата (North Country) — 2727
- Не указано или из других штатов — 16 639

Программа оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам, действующая в штате Нью-Йорк с 2018 года, представляет собой оплачиваемое работником страхование, по которому работники получают оплачиваемый отпуск с сохранением рабочего места для укрепления эмоциональной связи с новорожденным, приемным или патронатным ребенком, ухода за тяжело больным членом семьи (сюда могут включаться тяжелые случаи заболевания COVID-19) или помощи близким в случае, когда член семьи отправляется на военную службу а границу.

В 2021 году губернатор Хокул подписала закон, добавляющий в качестве основания для получения оплачиваемого отпуска уход за тяжело больным братом или сестрой. Это новое положение вступит в силу в 2023 году.

Оплачиваемый отпуск по семейным обстоятельствам в некоторых случаях может предоставляться, если работнику или его несовершеннолетнему ребенку-иждивенцу предписан карантин или режим самоизоляции в связи с пандемией COVID-19. Работники, имеющие право на отпуск, могут при необходимости получить отпуск продолжительностью до 12 недель, в течение которого им выплачивается 67 % от их заработной платы (не более установленного предела).

Подробную информацию о действующей в штате Нью-Йорк программе оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам (в том числе информацию о подаче заявления) см. на сайте PaidFamilyLeave.ny.gov.

Для доступа к интерактивной базе данных DFS об использовании оплачиваемых отпусков по семейным обстоятельствам в штате Нью-Йорк посетите [этот сайт](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418